



ВЕСТНИК Руководителя



ОРГАН СВЯЗИ РАЗВЕДЧЕСКИХ РУКОВОДИТЕЛЕЙ О.Р.Ю.Р.

№ 295

М А Й

1982 г.

ДЕНЬ СВ. ГЕОРГИЯ

Днем Св. Великомученика и Победоносца Георгия в северном полушарии открывается лагерный сезон. Это совпадает с окончанием зимы, приходит весна ... Кончается школа, подходят к концу разведческие сборы в городе, в помещении, и скауты всех возрастов, от мала до велика, выходят в природу.

Ведь весь разведческий год делится на две неравные и по значению и по времени части. Одна, это длинная и не всегда радостная и занимательная подготовка в городе, другая - три-четыре недели в природе, в лагере, когда все, чему учились на сборах, можно применить на практике.

В разных местах нашего рассеяния работа ведется не совсем одинаково, но всюду днем Св. Георгия отмечается коренной перелом в разведческой жизни. Во многих отношениях этим праздником как-бы отмечается разведческий Новый год. И как хорошо, как радостно, что такой день можно отметить под сенью нашего замечательного небесного покровителя, который посвятил свою жизнь борьбе со злом!

Задумывались ли мы когда-нибудь о том, насколько счастливее мы многих других имея такого заступника и молитвенника за нас? Возблагодарили ли мы Господа Бога за это? Наверное, нет!

Поэтому, будем всегда помнить это и, вступая в Новый разведческий год, возблагодарим Господа Бога и будем молиться нашему Небесному Покровителю, чтобы Он дал нам сил становиться все лучше.

с.км. Андрей Герич.
Мудрый Лис

С Ч А С Л И В О Й Р А З В Е Д К И !

ПРАЗДНОВАНИЕ СТОЛЕТИЯ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ О.И.ПАНТЮХОВА В САН-ФРАНЦИСКО

/по материалам газеты "Русская жизнь"/

В воскресенье 28-го марта скауты-разведчики из Сан-Франциско, Бурлинггема и Пало Алто отметили столетие со дня рождения основоположника Русского скаутского движения О.И.Пантюхова панихидой в кафедральном соборе и парадом.

По окончании литургии отряды разведчиков и разведчиц со знаменами вошли в собор и встали справа и слева от архиерейской кафедры. Посредине встали руководители во главе со ст.скм.П.А.Уртьевым, начальником ЗАО скм, В.В.Красовским и прилетевшим из Нью-Йорка сыном О.И. скм.О.О.Пантюховым. Панихиду служил епископ Нектарий. Пел разведческий хор. На столике около канона лежали золотые погоны Лейб-гвардии 1-го Его Величества стрелкового батальона, которые носил О.И. и белый офицерский Георгиевский крест.

После панихиды, все единицы перешли в соседний гимназический зал для парада. В строй, с руководителями было 176 человек. Во время парада были розданы Юбилейные медали в память О.И.Пантюхова. Кроме членов организации, юбилейные медали получили почетные члены организации и друзья, сказавшие ей особые услуги.

После парада был "костер", во время которого начальник ЗАО провел беседу, посвященную Олегу Ивановичу. После беседы был поставлен монумент, посвященный О.И. и составленный еще при его жизни ныне покойной тоже скм.Е.А.Орловой /Юрки/ под названием "Дружина витязя Олега". Заключительное слово сказал скм.А.М.Жуковский, призвавший старшее поколение поддерживать молодежь, в частности помочь им осуществить свою заветную мечту и построить свой "Дом русского скаута". Тут же начальнику отдела было передано несколько чеков, в том числе 700 долларов, собранных дружиной "Киев" во время колядования.

К концу "костра" подъехал правящий архиерей Владыка Антоний, которому ст.скм. вручил Серебряную юбилейную медаль. Последним говорил сын Олега Ивановича, скм.О.О.Пантюхов, выразивший свою глубокую благодарность всем, которые так торжественно и парадно память об его отце. Он так же выразил свою радость, что смог побывать на этом торжестве.

Пением "Коль славен" и молитвами был закончен этот торжественный день, посвященный основателю русского скаутизма.

А.Г.

КТО АВТОРЫ?

У нас есть скверная привычка печатать статьи в журналах без указания авторов и источников. Получается так, что если надо что-то проверить, то приходится либо принимать на веру, либо выкидывать статьи в мусорную банку.

В своих статьях я допустил не мало ошибок, но все они подписаны. Если надо, я охотно дам информацию. Да, я пользовался псевдонимами: И.Талабский и Б.Медведев, но делал это очень редко.

Теперь пришло время проверить написанное в ОПЫТЕ № 2 в статье "Разведчество в подполье" и в ОПЫТЕ № 31 в статье "Под знаком солнца". КТО АВТОРЫ?

скм.Р.Полчанинов

ПРИЗЫВ СТАРШЕГО СКАУТМАСТЕРА

Дорогие братья и сестры!

В прошлом номере "Вестника руководителя" сообщалось о том, что в этом году нам предстоит провести референдум по вопросам, касающимся нашего Устава. Разбор и обсуждения этих вопросов будут проведены на Поместных съездах в отделах или на руководительских совещаниях. Голосования по ним будут индивидуальными. На ~~следующей~~ странице напечатано обращение ГСЧ относительно референдума, которое все уже получили, а если нет, то получают в самом недалеком будущем.

Призываю всех отнестись к референдуму с надлежащим вниманием и не надеяться на то, что это будет сделано теми, кто в этом больше понимает. ОРЮР наша организация, и мы все ответственны за ее будущее!

Для нас, разбросанных по многим странам мира, необходимо сохранить чувство единства и единомыслия, и этот референдум нам дает возможность высказать свое согласие или несогласие по разным вопросам и этим самым закрепить наш общий путь дальнейшего существования.

Поэтому, друзья, отнеситесь к референдуму серьезно и внимательно, и пришлите ваши бюллетени вовремя и как следует.

С братским приветом,
Всегда Готов! За Россию!

ст. скм. П. А. Уртьев

ОТКУДА У НАС "ПАЛЬМОВЫЕ ВЕТКИ"?

В новом Положении о наградах хотелось бы сказать несколько слов о происхождении у нас этого знака отличия.

Я был награжден "Пальмовой веткой" 4-ой степени в 1932 г., но эта награда существовала в Югославянском отделе и раньше. Мой начальник И. С. Светов, как-то сказал мне, что "Пальмовая ветка наша, югославянское изобретение".

Мне неизвестно ни когда эта награда была введена в Югославии, ни была ли она введена потом в других отделах НОРС-Р.

Знаю наверное, что на Карпатской Руси ее не было, а в лимитрофах, она могла быть только в Эстонии.

Надеюсь на отклик наших ветеранов.

скм. Р. Полчанинов

ОТ ГЛАВНОЙ КВАРТИРЫ

В конце марта с.г. я обратился к начальникам отделов/представительства с просьбой прислать списки руководительского состава на 1-ое апреля, для того, чтобы можно было установить кто имеет право участвовать в референдуме. Меня это просил сделать председатель ГСЧ. До сих пор я получил такой список только от начальника ВАО. Поэтому в следующем номере мне придется опубликовать прошлогодние списки, которые, конечно, будут не совсем соответствовать действительности и их придется в последний момент исправлять.....

ВЕСТНИК РУКОВОДИТЕЛЯ - ежемесячное издание Главной-Квартирн

Тираж - 250 экземпляров Редактор - скм. Андрей Герич

ST. GEORGE PATHFINDERS 3112 Shadeland Drive, Falls Church, VA 22044 USA



О Р Ю Р

Г Л А В Н Ы Й С У Д Ч Е С Т И

Р Е Ф Е Р Е Н Д У М

По изменениям и дополнениям параграфов
Устава 1982 г.

Всем руководителям ОРЮР,
имеющим право голоса.

Дорогие руководители!

Согласно решению Совета ОРЮР от 3 августа 1979 г. и суждению ГСЧ от 19 сентября 1981 г., ГСЧ ставит на голосование предложение АВО-АРО о переменах в ВОУ ОРЮР.

Кроме того ставятся на голосование вопросы перемен и дополнений параграфов Устава 1979 г., возникшие за последних два года.

Все вопросы, подлежащие голосованию, делятся на две части.

Часть I:

Сюда входит только предложение АВО-АРО, относительно реформы Съезда ОРЮР, Совета ОРЮР и порядка выборов Ст.Скм. и ГСЧ/ГРК. По всем параграфам предложенным АВО-АРО на изменение следует голосовать вместе: "за" или "против" целого предложения.

Часть II:

В этой части ставятся на голосование изменения и дополнения разных параграфов Устава 1979 г. Голосование проводится по каждому параграфу отдельно.

Ввиду того, что по некоторым параграфам второй части голосовавшие за предложение АВО-АРО уже высказались, вторично голосовать по этим же параграфам они не должны. Эти параграфы будут обозначены: "голосовавшие "за" предложение АВО- АРО не голосуют".

Голосовать можно "за старый текст" - текст соответствующего параграфа как он теперь в Уставе 1979 г., или "за новый текст" - предложенное изменение /или дополнение/ текста соответствующего параграфа.

Подсчет голосования будет произведен ГСЧ. Голосующие руководители отмечают свои голоса на предоставленном "Бюллетене", который вкладывается в отдельный конверт. Запечатанный конверт /без фамилии/ вкладывается в другой конверт, на котором четко должна быть обозначена фамилия и имя отправителя. Конверты без обратных адресов приняты не будут. Группа руководителей может вложить свои бюллетени в один конверт - с приложенным списком голосующих руководителей. Крайняя внимательность и осторожность должна быть соблюдена, чтобы количество бюллетеней соответствовало количеству имен в приложенном списке. Конверты с избирательными бюллетенями посылать по адресу:



Mr. Nicholas P. Ivanov
50 Grove Street
Glenwood Landing, N. Y. 11547
USA

Голосование закрывается 10 августа 1982 г. Конверты с почтовой датой 11 августа 1982 г. и позже приняты не будут.

ГСЧ предлагает всем руководителям отнестись очень серьезно к референдуму, чтобы это послужило улучшению нашего Устава, который является для нас главным законом.

Председатель ГСЧ: скм. Р. Полчанинов
скм. Ростислав В. Полчанинов

Члены ГСЧ: скм. Николай П. Иванов
скм. Николай П. Иванов

скм. Алексей Ф. Захарин
скм. Алексей Ф. Захарин



ОРГАНИЗАЦИЯ РОССИЙСКИХ ЮНЫХ РАЗВЕДЧИКОВ

О.Р.Ю.Р.

ST. GEORGE PATHFINDERS

Ст. Скаутмастер

ПАВЕЛ А. УРТЬЕВ

413 BELL AVE. LIVERMORE, CA 94550

(415) 443-4577

ПРИКАЗ СТАРШЕГО СКАУТМАСТЕРА № 61/203

23 апреля 1982

1. Поздравляю всех настоящих и бывших членов Российского Разведчества с праздничным днем нашего небесного покровителя святого Великомученика и Победоносца Георгия. Желаю всем встретить этот день в кругу нашей разведческой семьи в природе и под сенью нашего покровителя сплотиться еще крепче для преодоления всяких жизненных препятствий. Да поможет же нам св. Георгий преодолеть и злого дракона в нас самих, дабы нам легче было бороться со злом окружающей нас среды.
2. За свою службу на ведущих руководительских постах в течение многих лет, а также за свою преданность организации и успехи в области воспитания и подготовки новых кадров, Орденская Дума нашей Организации присудила высшую награду - Орден Белого Медведя 1-й степени скм. Ф.В. ПОЛЧАНИНОВУ. Поздравляю нашего Бурого Медведя с заслуженной честью и желаю ему и дальше служить нашему делу не покладая рук.
3. По представлению нач. Восточно Американского Отдела, за многолетнюю строевую работу, в результате которой многие из его воспитанников продолжают активно работать на разных постах в нашей Организации награждаю Золотой Пальмовой Веткой 2-й степени нач. 17го сводн. отр. имени "Адмирала Назельского" ски. Михаила КОЗЛОВА. Поздравляю Мишу с заслуженной наградой и желаю ему Счастливой Разведки!
4. На основании дополнительных данных, полученных мной от нач. ВАО, проводившего XXII КДР летом 1981 г. признаю окончание этого курса и даю право ношения курсового знака следующим курсантам:
шин. Ивану Семянко - соединение одиночек
стр. Любви Кумп - дружина Путивль,
стр. Елене Андриевич - дружина Путивль.
Поздравляю окончивших этот серьезный курс нашей руководительской работы и призываю их не забывать пройденный материал, а использовать его на строевом посту, на пути служения Родине и ближним.
5. Подтверждаю, что 28 марта 1982 г. во время Юбилейного парадного сбора в Сан Франциско, устроенного по случаю 100-летия со дня рождения нашего основоположника Ст.Р.Ск. О.И.Пантюхова, я, приветствуя собравшихся с достопамятным юбилеем российского разведчества, надел первую юбилейную медаль сыну юбиляра, скм. О.О. Пантюхову, специально приехавшему на это торжество из ВАО.

Будь готов! За Россию!

П.А. Уртьев
П.А. Уртьев, Ст.Скм.